



Сергачским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту смерти в Пильненской ЦРБ 32-летнего мужчины по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью)

Сергачским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту смерти в Пильненской ЦРБ 32-летнего мужчины по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 8 мая 2010 года трое жителей-наркоманов п.р. Пильна избили своего односельчанина в его собственном доме. Обиженный мужчина рассказал о противоправных действиях в отношении него своему знакомому. Тот, решив разобраться, нанес несколько ударов по голове одному из нападавших.

13 мая в связи с ухудшением состояния здоровья потерпевший-наркоман был госпитализирован в Пильненскую ЦРБ, где на следующий день скончался.

18 мая 22-летний злоумышленник задержан в качестве подозреваемого, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ.

Судом Пильненского района будет рассмотрено ходатайство следователя об избрании а отношении обвиняемого меры пресечения – заключение под стражу.

При изучении личности обвиняемого установлено, что ранее он привлекался в уголовной ответственности, осужден в апреле текущего года за причинение побоев и угрозу убийством к 10 месяцам лишения свободы условно.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

21 Мая 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/797774>